

我的妈妈

开源路小学四(2)班 刘琳贺

我的妈妈高高的个子，有一头又黑又长的头发，脸上戴着一副方框眼镜。

她是个怪异的妈妈。有时候温暖得像冬天的太阳，比如，我考出好成绩的时候或很听话的时候；有时候暴躁得像夏天的雷雨，比如，我早上懒床或犯错的时候。

她是个节俭的妈妈。她不喜欢化妆，不爱买衣服，我建议了很多次，但她完全当作耳旁风。不过我想要什么她都会尽最大努力满足。

她是个忙碌的妈妈。她要做一日三餐，要辅导我写作业，要给弟弟读绘本，

要做家务，还要每天早出晚归地上班，连周末都很少休息。

她是个唠叨的妈妈。我有时候做错了事，她会狠狠地批评我，等气消了之后，又会慢慢地给我讲道理。每次我写作业时，她会一遍又一遍地提醒我的坐

姿，尽管很多时候我对她狂风骤雨一样的批评和没完没了的唠叨会很不服气、不耐烦，但其实我知道，她是在关心我。

她是一个平凡的妈妈，她是最爱我的妈妈，我爱她，就像她爱我一样。

(指导老师:马会峰)

我学会了轮滑

开源路小学三(6)班 王紫玉

今天，我和妈妈一起去广场玩，看到许多小朋友都在轮滑，我也想学。可是我害怕滑得不好被别人嘲笑，妈妈似乎看出了我的心思，蹲下来温柔地说：“你是不是也想学轮滑啊？”我用力地点点头，妈妈二话不说就带着我去买轮滑鞋。拿到轮滑鞋，我迫不及待地穿好，可还没站好就摔了一跤，我有点没信心了。抬头看见别的小朋友飞快地滑着，像在跳舞一样，我不禁在心里默默地说：坚持就是胜利！

想到这里，我抓起旁边的杆子，一步一步地走，生怕摔跤。不一会儿，我觉得自己可以站了，便松了手。突然，我的身体失去了平衡，只听砰的一声，摔了个四脚朝天。我摸摸摔疼的地方，想打退堂鼓。可又一想，别人能学会，我一定也可以，只要反复练习，就不怕学不会。

妈妈在远处大喊：“学轮滑不能急，重要的是要坚持，要有恒心，不要怕吃苦。”我把妈妈的话记在心里。后来，妈妈教了我正确的练习方式。我反复练习，不知摔了多少跤，终于学会了轮滑。

我很开心解锁了一种新技能——轮滑。做什么事情都没有那么容易，只要用心去做、虚心去学，一切都不是问题。

(指导老师:张鸽)

美丽的校园

东风路小学三(2)班 赵梓豪

我们的校园是个美丽的地方。

春天，中心道路两旁的梧桐树抽出新的枝条，长出嫩绿的叶子。小草从湿润的泥土里探出嫩绿的脑袋，欣赏着春天校园里迷人的景色。鲜花也在花坛里争先恐后地开放，有红色、白色、紫色、黄色，真是五光十色，美不胜收！

夏天，高大挺立的梧桐树长得葱葱茏茏，整个林荫道都被密密层层枝叶遮住了，到处都是树荫。同学们有的在那里读书，有的踢毽子，有的聊天，十分热闹！

秋天，天高云淡，梧桐树的叶子渐渐地变黄了，一阵秋风吹来，一片片金黄色的叶子从空中缓缓飘下，像一只只黄蝴蝶在空中翩翩起舞。桂花树上，一簇簇淡黄色米粒大小的花朵怒放开来，花香四溢，我们坐在教室里就能闻到桂花香。

冬天，大雪过后的校园银装素裹，像一个银色的海洋。下课了，校园里顿时成了欢乐的海洋。在操场上，同学们有的在打雪仗，有的堆雪人，还有的在滚大大的雪球，个个开心不已！

我们的校园，一年四季景色宜人，能在这样的校园学习，我们感到无比幸福！

(指导老师:胡巍巍)

绘城家



布老虎 体育路小学二(7)班 常欣怡



金玉满堂 体育路小学二(2)班 王诗寰



年年有鱼 体育路小学二(7)班 钟昕艺



虎虎生威 体育路小学二(6)班 高子航

下雪了

体育路小学二(5)班 裴浩竣

“下雪了，下雪了！”妈妈的惊呼声让我从睡梦中惊醒。我推开窗户往外瞧，洁白的雪花纷纷飘落，房子上、车子上、马路上都已经被白雪覆盖，树枝上也挂满了美

丽的白色冰凌，世间万物都被雪精灵们盖上了厚厚的“棉被”，一切都那么可爱。

我迫不及待地穿好衣服冲出去，一朵朵雪花像千万只白蝴蝶漫天飞舞，有的

落在我的脸上，有的挂在我的头发上，还有的钻进我的脖子里，弄得我又冰又凉，惊喜极了！我伸出手想抓住雪花，可是它很害羞，一眨眼就化成晶莹的小水珠。

雪越下越大，突然，一个大雪球砸向我，原来是小伙伴喊我一起打雪仗，我们尽情地在雪地里跑呀、跳呀……

我喜欢下雪天。

(指导老师:堵梦佳)

做个会听课的学生

联盟路小学二(1)班 叶一菲

当你们看到这个题目时，心里是不是会想，哈哈，这很简单，我们不是天天在学校里听课吗？其实听课不是想象的那么简单，俗话说得好：“会听的听门道，不会听的凑热闹。”以下是我总结出的5点，分享给同学们。

听回放。老师在讲新课之前，会把上节课的内容再讲一遍，这就是我们要听的重点，抓住这个机会弥补上一节课中存在的弱点。

听引入。老师在复习上节课的内容时，会引入新的知识，这时候就需要同学们认真听。

听讲解。在引入新知识后，老师会详细讲解新知识的内容及应用，需要同学们下大力气去认真听。

听提问。老师在讲解新知识时，常常会提出一些问题让同学们回答，这些问题是老师精心准备的，也是这节课的重点。

听小结。课堂的最后几分钟，老师所讲的小结也应注意听，因为短短的几分钟往往就是这节课内容的集中概括，需要同学们高度重视。

同学们，听完我的总结，你们还有什么好方法，快与大家分享一下吧。